Matemus

OHnaiH obyyeHmne LWKOSbHUKOB

11 KJ1IACC

(MpoBepoyHas paboTa Ansa y4eHUKOB, OKOHUMBLUMX 10 Knacc)

3apaHue 1
Bblumcnute:  a) (815—2 - 5%) * 4,5 — 5; : 0,85
6) 25% oT uncsaa 23

B) sin%ﬂ - cos%7r + tg(—7m) — ctg(—270°)

3apaHue 2
Pasnoxutb Ha MHOXuTenm:  a) 2a(x +y) —x —y
6) 4x2y2+5x2z3—-20yz2— x3yz
B) 81 x*— 16 y*
3apaHue 3
v ) 5%471— 4x571 6 x-y  x-2y
NpoCTUTL: a) —(zg)_l ) 23y  3y—2x
x —81 _ 7x +9 2/3 _ —-0,25 2/3 —-0,25
B) = X2 n ((3v3)™ - 6470%5) ((3v3) ™" + 6470%%)
3apaHune 4
PeLunTb HepaBeHCTBO: a)% >3 6) 2x —1)3(Bx +4)(x —6)2 >0
B)Vx <x Nvx <x—6
3apgaHue 5

PewwuTs ypaeHenne: a) Sinx = 2(1 — Cos?x) — 1
6) Cos2x = —Sinx
B) 5Sin (g) + Sin (57” + x) =3

r) Cosx = Cos7x

W@

e) 2% + 2*+5 = 264

» OTnpaBasiTe pelleHns Ha nouTy test@matemus.ru

> PelueHMa MOXHO NpeaocTaBnTb B NIHOOOM, Jaxke UepHOBOM BapuaHTe (B Buae dotorpaduin). Takxe
BO3MOXHO He MoJIHoe peLueHune toboro 3agaHus.

» Hawa uenb He NOCTaBUTb OLLEHKY, a BbIABUTb YPOBEHb 3HAHUI YUEHUKa.



